
Zahájení školního roku 2021/2022 

informace pro rodiče 

 

Vážení a milí rodiče, 

ráda bych Vám podala několik informací k zahájení nového školního roku a 

k organizaci a průběhu prvních dvou školních týdnů: 

tedy, školní rok 2021/2022 budeme slavnostně zahajovat divadelním 

představením Dřevěného divadla pana Hrubce dne 1. září 2021 v 8:30 hodin. 

Příchod našich malých i větších žáčků se uskuteční jako vždy v čase od 7:30 do 

8:00 hodin. 

Příchod dětí do mateřské školy bude v obvyklém čase 6:30 – 8:30 hodin. 

Nejprve se zabydlíme ve třídách, provedeme testování, na kterém jsem se 

dohodli i s rodiči prvňáčků - uskutečnit je již první den. Rodiče si mohou žáčky 

do třídy k testování (obzvláště pak ty nejmenší) doprovodit a pomoci jim. 

Pak nás čeká zmiňované představení – a zde bude vše v rukou počasí. 

Pokud bude hezky (nebude pršet), odehraje se zahájení venku před budovou 

školy pro základní i mateřskou školu a rodiče dětí a žáků společně jako 

venkovní akce školy. 

Pokud bude pršet, budeme se muset s Vámi, rodiči, rozloučit a užít si 

představení jen v úzkém kruhu – děti a paní učitelky – v ZŠ v 8:30 i v MŠ 

v 9:00 zvlášť. 

První den je školní vyučování jen do 9:30, jídelna dnes není v provozu, ale bude 

možno zůstat v odpolední družině dle obvyklého rozvrhu. 

První školní týden ve dnech 2. – 3.9.2021 je vyučování pouze do 11:40 pro 

všechny ročníky, bez odpoledního vyučování a kroužků, provoz odpolední 

školní družiny je do 15:40, zájem o ranní provoz školní družiny bude 1.9.2021 

zjišťovat paní vychovatelka. 

Mateřská škola má v tento den a dny další běžný provoz od 6:30 do 16:00 

včetně stravování dětí. 

V mateřské škole se děti netestují. 



V základní škole bude probíhat další testování v pondělí 6.9. a ve čtvrtek 

9.9.2021, o dalším testování rozhodne v návaznosti na aktuální situaci MZd ve 

spolupráci s MŠMT. 

Testovat se nemusí žáci, kteří jsou 14 dnů po dokončeném očkování, prodělali 

onemocnění Covid v minulých 180 dnech. 

Pokud se dítě nebo žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci 

prezenční výuky účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením 

Ministerstva zdravotnictví (použití ochrany dýchacích cest po celou dobu 

pobytu ve škole a školském zařízení apod.). Uvedená opatření budou v platnosti 

po dobu trvání screeningového testování (v týdnech od 1.9. do 10.9.2021, popř. 

déle).  

 

V případě, kdy dítě či žák odmítne jak testování, tak nošení ochranného 

prostředku (a nevztahuje-li se na něj mimořádným opatřením stanovená výjimka 

z povinnosti nosit respirátor či roušku), škola (školské zařízení) nemůže v 

souladu s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví umožnit dítěti či 

žákovi osobní přítomnost na vzdělávání či poskytování školských služeb. Pokud 

by škola (školské zařízení) osobní přítomnost dítěte nebo žáka, který odmítá 

nosit respirátor nebo roušku, přestože podle mimořádné opatření musí, 

připustila, poruší mimořádné opatření.  

 

Do budovy mateřské školy vstupují a pohybují se v ní třetí osoby s ochranou 

nosu a úst dle aktuálního platného doporučení MZd, osoby s příznaky 

infekčního onemocnění nesmí do budovy školy vstoupit. 

Do budovy základní školy vstupují žáci, učitelé a třetí osoby a pohybují se ve 

společných prostorách s ochranou nosu a úst dle aktuálního platného doporučení 

MZd, osoby s příznaky infekčního onemocnění nesmí do budovy školy vstoupit. 

Ochranu úst a nosu je možné odložit v případě, že jsou žáci usazeni ve třídě, 

popř. konzumují potraviny a nápoje. 

Od dětí/žáků/studentů se před prvním příchodem do školy nevyžaduje 

prohlášení o bezinfekčnosti.  

 

Nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci vstupu 

dětí/žáků/studentů do budovy školy a pohybu osob před budovou školy.  

 
Dítěti/žákovi/studentovi (popřípadě zaměstnanci školy) s přetrvávajícími 

příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, 



včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze 

v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí. 

 

Pro přehled Vám také přidávám postup testování, tímto postupem jsme 

testovali již minulý školní rok, je tedy pro většinu dětí známý. 

 

• Umístěte přiloženou zkumavku do stojánku a nakapejte do ní 3-4 kapky 

reakčního roztoku. 

• Zasuňte tampon do nosní dírky přibližně 2,5 cm hluboko. Přejeďte 5x 

podél sliznice nosní dírky, aby se získalo co nejvíce sekretu. Tento postup 

opakujte stejným tamponem i u druhé nosní dírky.  

• Dohlížející osoba kontroluje správnost provedení samoodběru.  

•  Vložte tampon se vzorkem do extrakční zkumavky s předem 

připraveným reakčním roztokem a otočte jej asi 5x až 6x.  

• Zatlačte hlavu tampónu na stěnu zkumavky a poté nechte stát asi 1 

minutu.  

• Stiskněte prsty zkumavku a vytahujte tampon, aby z něj vyteklo co možná 

nejvíce kapaliny.  

• Nainstalujte kapátko na extrakční zkumavku, pevně ji uzavřete a nechte 

znovu 1 minutu stát.  

• Vezměte připravenou testovací kazetu, nakapejte 3 kapky odstátého 

reakčního roztoku se vzorkem do otvoru pro vzorek v testovací kazetě.  

• Dohlížející osoba spouští odpočet času k vyhodnocení v délce 15 minut. 

Nevyhodnocujte test po uplynutí 20 minut. Žáci čekají na svém místě do 

uplynutí časového limitu. 

 



 
 
 
 
 

 



 
7. Děti a žáci čekají na svém místě na uplynutí časového limitu.  

 
 

 

 

 

 


